

《红星照耀中国》将在湖南卫视播出

这部“非典型”革命剧有很多宁波元素

10月22日晚，纪念中国工农红军长征胜利八十周年的史诗巨制电视剧《红星照耀中国》将在湖南卫视金鹰独播剧场开播。该剧由臧云飞、赵东阳执导，刘涛、程皓枫、黄海冰、赵文卓、蔡国庆、邓英、周海媚、孙茜等主演，以“中国人民的老朋友”斯诺的角度回顾了中国共产党发展、壮大的历史征程，被国家新闻出版广电总局重大革命和历史题材影视创作领导小组列为“纪念长征胜利80周年重点电视剧项目”之首。本月19日，该剧将在北京人民大会堂举行新闻发布会。

记者 庞锦燕



《红星照耀中国》剧照

《红星照耀中国》以上世纪三四年代，美国记者斯诺和海伦·福斯特夫妇在中国的亲身经历为故事主线，还原了红军发展、壮大的伟大历程，以及在动荡的时局下，中国社会的人性百态。从列强瓜分下的中国，到暗潮汹涌的西安事变，从抗日战争中规模最大、战斗最惨烈的淞沪会战，到第二次国共合作、共抗日寇的壮举，众多震撼人心的历史事件被一一重现，深刻诠释了伟大的革命精神和强烈的

爱国情怀。与其他主旋律影视作品相比，《红星照耀中国》称得上是一部“非典型”革命剧。该剧把第一个到延安采访的西方记者斯诺作为故事的主人公，借着他的经历、他的讲述、他的感受，全景重现中国共产党由初生的星星之火到形成燎原之势的革命史诗，别具一格。同时，该剧以斯诺的视角，以一种客观的态度，审视了当时中国社会发生的重大历史事件、变革、机遇和巧合，更加发人深省。

《红星照耀中国》尚在拍摄的时候，本报就进行了多次报道，因为这部“非典型”革命剧与宁波有很大关系。在一长串的联合出品单位中，中共宁波市委宣传部与宁波广播电视台集团赫然在列。

此外，《红星照耀中国》剧组曾先后来到象山影视城和宁波天一阁等地取景拍摄。剧中将出现不少宁波元素，比如斯诺夫妇到北京后首次去戏院欣赏京剧的桥段中，就有天一阁古戏台的亮相。有意

思的是，《红星照耀中国》的翻译董乐山是宁波人，董乐山的哥哥董鼎山是中美文学交流杰出的使者，被誉为“美国文学大使”。

《红星照耀中国》制片方表示：“在中国工农红军长征胜利80周年的特殊时间点，以一个全新的角度看待共产党的发展历史，具有深刻的含义。对于我们今天所要走的路，以及现代人在信仰和追求方面的塑造，都是一种思考和警示。”

汤姆·克鲁斯来华宣传《侠探杰克：永不回头》人气爆棚
观众：靓汤几十年不变，厉害！

10月11日，好莱坞大片《侠探杰克：永不回头》剧组现身北京，为影片10月21日的中美同步公映造势。主演汤姆·克鲁斯率“侠探小分队”一行——导演爱德华·兹威克、女主角寇碧·史莫德斯亮相，在游历了故宫等景点之后，三位主创人员空降电影点映现场，与影迷们进行了一场近距离接触。

汤姆·克鲁斯还在自己的微博上晒出了一行人“游客照”，照片中，阿汤哥一袭黑衣帅气依旧，寇碧·史莫德斯穿了一身中国红裙子，流露出几分片中“美帅女强人”之外的妩媚。两人与导演爱德华·兹威克亲密合影，玩得十分开心。

微博发出后，评论便被中国的迷弟迷妹们攻陷，网友纷纷感叹主演颜值逆天，“我超爱的男神女神合体了。”“靓汤几十年都不变，厉害了我的哥！”让人再次感受到阿汤哥的号召力。

当天下午，《侠探杰

克：永不回头》在北京提前点映，三位主创现身影院，令场面热闹非凡。三人都表明了对北京之行的期待，谈到电影，导演爱德华·兹威克表示自己一直是动作片的粉丝，此次与汤姆·克鲁斯的合作令人兴奋，大家会在片中找到一个令人惊喜的“杰克·雷彻”。此外，导演更笑言自己是中国功夫片的粉丝，“非常喜欢中国的功夫片，也希望能在中国多停留一些时间”。

见面会的高潮，则来自阿汤哥与寇碧的歌曲对唱。寇碧·史莫德斯先是自曝在电影的剧本试读会上与阿汤首次相识，随着电影的拍摄两人相处成了非常要好的朋友。随后，寇碧更“深情”对望阿汤开口唱歌，汤姆·克鲁斯默契配合，大方和音。

《侠探杰克：永不回头》作为一部特工动作大片，汤姆·克鲁斯在片中饰演的侠探杰克·雷彻有着非

常多的动作戏，近身格斗拳拳到肉。汤姆·克鲁斯在现场表示，对这个角色十分偏爱，他喜欢这种靠拳头不靠特技的表演，也透露片中所有的动作戏码全部亲力亲为。

凭借《复仇者联盟》以及热门美剧《老爸老妈浪漫史》中的Aunt Robin而被中国观众熟知的寇碧·史莫德斯，这次在新片中也大秀拳脚，与阿汤上演了一场英雄美人的刺激冒险。见面会现场，汤姆·克鲁斯大大赞美了她：“寇碧很美丽，演技也很棒！她的表演自然流畅，动作戏干净利落毫不含糊。”田田



宁波两葫芦丝节目喜获金奖

商报讯（通讯员文雅琴）近日，为期4天的2016“新丝韵”葫芦丝巴乌艺术节全国总评选决赛在河南郑州举行，宁波代表队参加的两个项目——由象山丹城第四小学学生为主的少儿女声部合奏《卡门序曲》和宁波老年大学学员为主的多声部合奏《游击队之歌》，双双获得金奖。本次比赛有来自全国20个省（市）的76个代表团体共2000多人参加。

宁波参赛的葫芦丝代表队是近年才组建的一支年轻队伍。由毕业于上海音乐学院民乐系的胡其旭担任老师。胡其旭毕业后先去西部支教，2005年到了宁波，并

致力于葫芦丝艺术在宁波的推广和教学。这次他率队参加的两个项目，以有别于其他代表队的颠覆传统的演奏形式、技巧和表现力，一举拔得头筹。葫芦丝演奏一般以齐奏的形式居多，如合奏则一般四个声部，而宁波代表队参加比赛的是多声部这一高难度的演奏形式。比如，小学生演奏的《卡门序曲》，在民乐中嫁接了西洋交响乐元素，用多种不同大小、不同调性的葫芦丝，编制成十一个声部来演奏。

宁波代表队创新的手法和完美的表现，获得了评委充分肯定和高度赞扬，最终捧回了最高奖。

孙杨被曝有2岁私生子

昨天，有媒体曝出奥运冠军孙杨现有一个2岁的私生子，而孩子的母亲疑为孙杨前女友李莹念。有媒体第一时间联系了李莹念，但李莹念本人拒绝亲自对话，而由他人代为接听。接听者未否认该新闻。孙杨方面目前还没有回应。

2013年，孙杨爆出与李莹念相恋，还在微博上大秀恩爱。孙杨曾为李莹念一个月未训练，李莹念也为其停掉工作。只是好景不长，两人于2013年分手。

李莹念，1986年出生于山东济南，2008年被国航录取为空姐。后因为出现了3次无故旷工的不良记录而被国航辞退。

早在2013年2月，网上就不止一次传出“孙杨陪李莹念做过产检”的传言，而这与李莹念被国航辞退的时间相吻合。

据李莹念身边知



孙杨和李莹念旧照

情人向媒体透露：“孙杨、李莹念最终在孙杨妈妈的‘处理’下分手了，孙杨给了李莹念一套别墅，就在李莹念老家济南的南部山庄，儿子也由李家抚养。”

而今年9月，风行工作室摄影师在济南拍到了李莹念父母、李莹念带着疑似孙杨私生子一起逛街、吃饭的画面。

今年里约奥运会期间，疑似李莹念朋友圈频频有伤感、失落等情绪的言论。

宗和